(%Beta

MINI LUCIDATRICE art. 1937KL
MINI POLISHER item 1937KL

Part. N° Codice
Part. No. Code

Descrizione
Description

1 019370601 Corpo motore
Motor housing

2 019370602 Perno
Pin

3 019370603 Attacco aria
Air inlet

4 019370604 Pulsante
Trigger

5 019370605 O-Ring
O-Ring

6 019360707 Molla
Spring

7 019310590 Valvola ad asta
Valve stem

8 019370606 Distanziale in gomma
Rubber spacer

9 019370607 O-Ring
O-Ring

10 019370608 Diffusore
Diffuser

1 019370609 Regolatore aria
Air regulator

12 019370610

Ingranaggi planetari
3 pz

Planet gears (3 pcs.)

Part. N° Codice

Part. No. Code

13 019380613
14 019370611
15 019370612
16 019210602
17 019210603
18 019370613
19 019370614
20 019370615
21 019370359
22 019370616
23 019370617
24 019210609

Descrizione
Description

Cuscinetto
Ball bearing

Piastra posteriore
Rear plate

Rotore
Rotor

Palette rotore (4 pz.)
Rotor blades (4 pcs.)

Perno elastico
Spring pin
Cilindro
Cylinder

Piastra anteriore
Front plate

Cuscinetto
Ball bearing

O-Ring
O-Ring

Ingranaggio interno
Internal gear

Distanziale
Spacer

Perni (3 pz.)
Pins (3 pcs.)

Part. N° Codice
Part. No. Code

25

26

27

28

29

30

31

32

33

1937KL-
DLA

1937KL-
DSB

1937KL-
DSG

1917IR-

019370618

019310603

019370619

019370620

019370621

019330577

019370622

019210588

019370163

019370164

019370165

019370166

019170260

Descrizione
Description

Mandrino - M6 x 1.0
Work spindle - M6 x 1.0

Cuscinetti (2 pz.)
Ball bearings (2 pcs.)

Carcassa gruppo testa
Clamp nut

Distanziale
Spacer

Boccole (3 pz.)
Bushings (3 pcs.)

Chiave (14mm & 19mm)
Spaner (14mm & 19mm)

Silenziatore
Damping material

O-Ring
O-Ring

Platorello 75 mm (3"),
velcro - M6 x 1.0
3" Pad, velcro - M6 X1.0

Lana d'agnello 90mm
(35"

3-1/2" Bonnet

Spugna lucidatura bianca
90mm (3,5"

3-1/2" White comp. pad
Spugna lucidatura gialla
90mm (3,5")

3-1/2" Yellow comp. pad
Regolatore aria 1/4”

Air regulator 1/4”

TUTTI | PARTICOLARI POSSONO ESSERE SOGGETTI A MODIFICHE SENZA PREAVVISO / ALL THE DETAILS MAY BE SUBJECT TO CHANGES WITHOUT ANY PRIOR NOTICE

BETA UTENSILI S.P.A.

Via A. Volta 18,

20845, Sovico (MB) - ITALIA
www.beta-tools.com

1.3




